BOi20|2 BRACKETS POL

VENTSPILS
Day 1
Nawiaski

Zdefiniujmy poprawne wyrazenie nawiasowe jak nastepuje:

- () oraz [] sg poprawnymi wyrazeniami nawiasowymi;

- jesli A jest poprawnym wyrazeniem nawiasowym, to (A) oraz [A] réwniez s3

poprawnymi wyrazeniami nawiasowymi;

- jesli A oraz B sg poprawnymi wyrazeniami nawiasowymi, to ich sklejenie AB

réwniez jest poprawnym wyrazeniem nawiasowym;

Jesli wezmiemy dowolne poprawne wyrazenie nawiasowe, w ktérym wystepuje
przynajmniej jedna para nawiaséw kwadratowych — czyli [ i odpowiadajacy ] —
i zamienimy w nim kazdy nawias kwadratowy (zaréwno otwierajacy, jak
i zamykajacy) na otwierajacy nawias okragty, otrzymamy wyrazenie, ktére
nazwiemy zaburzonym wyrazeniem nawiasowym.

Na przyktad, (( oraz ((((())) sa zaburzonymi wyrazeniami nawiasowymi.
Pierwsze powstaje z poprawnego wyrazenia nawiasowego [ ]. Drugie mozna uzyskac
z czterech poprawnych wyrazen: [1((())), ([1(0))), (([1())) lub
(CCL1))).

Twoim zadaniem jest, dla danego zaburzonego wyrazenia nawiasowego, obliczy¢,
z ilu poprawnych wyrazen nawiasowych mogto ono powstac.

Wejscie
Pierwszy wiersz pliku brackets.in zawiera jedng parzystg liczbe catkowitg N

(2 < N <£30000) — dtugos¢ danego zaburzonego wyrazenia nawiasowego. Drugi wiersz
zawiera N znakéw ( i ) —dane wyrazenie.

Wyjscie
Jedyny wiersz pliku brackets.out powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowitg —

reszte z dzielenia szukanej liczby wyrazen przez 1 000 000 009.
Przyktady

Dane wejsciowe Dane wyjsciowe Odpowiadajace poprawne wyrazenia
(plik brackets.in) | (plik brackets.out) | nawiasowe:

4 2 (10, (0
(O

Dane wejsciowe Dane wyjsciowe Odpowiadajace poprawne wyrazenia
(plik brackets.in) | (plik brackets.out) nawiasowe:

8 14 (00, [, e, o, won, o,
CCCCCC (U001, o, o, i, oo, o,
(0, [

Ocenianie

W testach wartych 20 punktéw zachodzi warunek N<50
W testach wartych 45 punktéw zachodzi warunek N<1000.
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